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EN OPERATOR MANUALEARTH AUGER

ES MANUAL DEL OPERADORAHOYADOR
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 WARNING
Hold the machine firmly with two hands at the same time
and do not loosen your grip before the machine stops.
Operate the machine in pairs if necessary.

10 MAINTENANCE

 CAUTION
Do not let brake fluids, gasoline, petroleum-based materials
touch the plastic parts. Chemicals can cause damage to the
plastic, and make the plastic unserviceable.

 CAUTION
Do not use strong solvents or detergents on the plastic
housing or components.

 WARNING
Remove the battery pack from the machine before
maintenance.

10.1 CLEAN THE MACHINE

 WARNING
Keep the machine and the motor free of leaves, branches or
excessive oil to prevent fire risks.

• Use a moist cloth with a mild detergent to clean the
machine.

• Clean all moisture with a soft dry cloth.
• Use a small brush to clean the air vents.

11 STORE THE MACHINE

 NOTE
Clean the machine before storage.

1. Remove the battery pack.
2. Let the motor cool.
3. Check that there are no loose or damaged components. If

it is necessary, replace the damaged components, tighten
screws and bolts, or speak to a person of an approved
service center.

4. Store the machine in a cool and dry location.

12 TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution

The motor does
not start when you
pull the trigger.

The battery pack is
not installed tight-
ly.

Make sure that
you tighlty install
the battery pack in
the machine.

The battery pack is
out of power.

Charge the battery
pack.

The machine
smokes during op-
eration.

The machine has
damage.

1. Immediately
stop the ma-
chine.

2. Remove the
battery pack.

3. Contact the
service center.

The motor is on,
the bit do not
move.

The machine has
damage.

Do not use the ma-
chine and contact
the service center.

The bit are
blocked.

Remove battery
pack then clear
blockage from the
bit.

There is too much
noise and/or vibra-
tion during opera-
tion.

The parts are
loose.

1. Stop the ma-
chine.

2. Remove the
battery.

3. Inspect for
damage.

4. Check and
tighten loose
parts.

The parts have
damage.

Do not use the ma-
chine and contact
the service center.

13 TECHNICAL DATA

Voltage 60 V

No load speed Forward: 210 min-1

Reverse: 50 min-1

Bit diameter: 8'' (200 mm)

length: 35'' (890 mm)

Torque 59 ft-lbs

Weight (without battery
pack)

33.5 lbs (15.2 kg)

Battery model 60BA02, 60BA03, 60BA04,
60BA06, 60BA08, 60BA05,
60BA25 and other BAC ser-
ies
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11 ALMACENAMIENTO DE LA
MÁQUINA

 NOTA
Limpie la máquina antes del almacenamiento.

1. Retire la batería.
2. Deje que el motor se enfríe.
3. Compruebe que no haya componentes sueltos o dañados.

En caso necesario, sustituya los componentes dañados,
apriete los tornillos y los pernos o consulte con una
persona de un centro de servicio autorizado.

4. Almacene la máquina en un lugar fresco y seco.

12 SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Problema Posible causa Solución

El motor no se
pone en marcha
cuando aprieta el
gatillo.

La batería no se ha
instalado bien.

Asegúrese de que
ha instalado bien
la batería en la
máquina.

La batería se ha
agotado. Cargue la batería.

La máquina echa
humo durante el
funcionamiento.

La máquina ha su-
frido daños.

1. Detenga la
máquina inme-
diatamente.

2. Retire la bate-
ría.

3. Contacte con
el centro de
servicio.

El motor está en
marcha, la broca
no se mueve.

La máquina ha su-
frido daños.

No utilice la má-
quina y contacte
con el centro de
servicio.

La broca está blo-
queada.

Retire la batería y,
posteriormente, el-
imine la obstruc-
ción de la broca.

Hay demasiado
ruido o vibración
durante el funcio-
namiento.

Las piezas están
flojas.

1. Detenga la
máquina.

2. Retire la bate-
ría.

3. Inspeccione si
hay daños.

4. Compruebe y
apriete las pie-
zas sueltas.

Las piezas han su-
frido daños.

No utilice la má-
quina y contacte
con el centro de
servicio.

13 DATOS TÉCNICOS

Tensión 60 V

Velocidad sin carga Avance: 210 min-1

Retroceso: 50 min-1

Broca diámetro: 8'' (200 mm)

longitud: 35'' (890 mm)

Par 59 ft-lbs

Peso (sin batería) 33.5 lbs (15.2 kg)

Modelo de batería 60BA02, 60BA03, 60BA04,
60BA06, 60BA08, 60BA05,
60BA25 y otras series BAC

Modelo de cargador CH60R00, 60DP10, 606P14
y otras series CAC

El intervalo de temperatura ambiente recomendado:

Elemento Temperatura

Intervalo de temperatura de
almacenamiento del aparato

32°F (0°C) - 113°F (45°C)

Intervalo de temperatura de
funcionamiento del aparato

32°F (0°C) - 113°F (45°C)

Intervalo de temperatura de
carga de la batería

39°F (4°C) - 104°F (40°C)

Intervalo de temperatura de
funcionamiento del cargador

39°F (4°C) - 104°F (40°C)

Intervalo de temperatura de
almacenamiento de la batería

32°F (0°C) - 113°F (45°C)

Intervalo de temperatura de
descarga de la batería

32°F (0°C) - 113°F (45°C)

14 GARANTÍA LIMITADA

Por la presente Greenworks garantiza este producto, al
comprador original con el comprobante de compra, durante
un periodo de cuatro (4) años frente a defectos en materiales,
piezas o mano de obra. A su entera discreción Greenworks
reparará o sustituirá cualquiera y todas las piezas que resulten
ser defectuosas, con un uso normal, sin coste alguno para el
cliente. Esta garantía es válida únicamente para unidades que
se hayan utilizado para uso personal que no han sido
arrendadas o alquiladas para uso industrial/comercial y cuyo
mantenimiento se ha realizado de acuerdo con las
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